

TISZK projektzáró

A „Berettyó-Körös Térségi Integrált Szakképző Központ modell” – a TISZK – kétesztendő projektjének zárórendezvényét tartották december 15-én, szerdán Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Központban. A programzárót egy sajtótájékoztató vezette be, melyen dr. Pusztai Andrea, a Berettyó-Körös Szakképzési Szervezési Társulás igazgatója tájékoztatta a megjelenő sajtómunkásokat a programról. Az első lépésként 2009. év elején a társulást magát kellett létrehozni, amihez öt település – Battonya, Békéscsaba, Gyomaendrőd, Sarkad, Szarvas és Szeghalom – önkormányzatai és szakképzést folytató intézményei csatlakoztak. Az infrastrukturális és személyi feltételek megteremtését követően a szolgáltatási munka beindítása és folyamatos működése volt a feladat. A trérségből csatlakozott iskolák munkáját egyebek közt mérésekkel, minőségbiztosítás kidolgozásával, pszichológiai és munkaügyi tanácsadással segítették. A kétéves program során harminc korszerű tananyagot dolgoztak ki, segítették a szakképzést előkészítő évfolyamokat, működtették a pályakövetési rendszert, végeztek felnőttképzési akkreditációt, nem utolsósorban 14 rendezvényen tájékoztatták a nyilvánosságot munkájukról, elért eredményeikről. Dr. Pusztai Andrea megfogalmazta, hogy a TÁMOP pályázat segítségével megvalósult programnak a célkitűzései – az intézmények oktatási színvonalának növekedése, a szakképzés vonzerejének nö-

vekedése, a munkáltatói igények képzésben való megjelenése és a hátrányos helyzetűek szakképzéshez való segítése – teljesültek. A társulás egy zárókiadványban részletesen összegezte a program menetét és eredményeit, amit nyomtatott és digitális formában is az érdeklődők rendelkezésére bocsátott. Végezetül dr. Pusztai Andrea elmondta, hogy a 2009. január 1-jén elindult és 2010. december 31-én záruló, TÁMOP –2.2.3-07/2-2F-2008-0032 kódjelű, „A Berettyó-Körös Térségi Integrált Szakképző Központ modell létrehozása” elnevezésű projektet az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg 209 millió 314 ezer forintból. Kérdésre válaszolva az igazgató elmondta, hogy a programra ötéves fenntartási kötelezettséget vállaltak, ez – a működtető önkormányzatok döntése alapján – a lehető legköltségtakarókosabb módon, de a népszerű szolgáltatások fenntartásával valósul majd meg. A sajtótájékoztatót követő délutáni zárókonferencián Babák Mihály, Szarvas város polgármestere és Harmati Annamária projektmenedzser üdvözölte a vendégeket, majd előadások hangzottak el: Sutyinszkiné Nagy Zsuzsanna pedagógiai szakmai vezető, Hajdu Lászlóné, pályáorientációs és karrier-tanácsadó munkatárs, Valuska Lajos, minőségirányítási, mérés-értékelési tanácsadó munkatárs és Janurikné Csonka Erika, pszichológus munkatárs tartottak előadásokat.

Csak köszönjük meg!

A napokban a Lehel utcában jártam, ahol az emeletes ház egyik bejárati ajtaja tárva nyitva volt, mégse tudtam belépni rajta. Kisszék, vödör, valamennyi lecsöpögött víz mutatta, hogy a hajlongó idősebb hölgy, nagy szorgalommal mossa az ajtót. Nemcsak az övét, hanem a ház sok-sok lakójának ajtaját! Szóltam hozzá, „...az ünnepet tisztaságban jó várni, mégha sok munka is jár ezzel, igaz!” Bizony – mondta –, nemigen foglalkozik ezzel senki, de olyan piszkos volt! Talán észre se veszik se a piszkot, se a tisztaságot! – válaszolta. Megköszönöm Önnek, mindenki nevében, és kellemes ünnepeket kívánok! – válaszoltam. Nagyon köszönöm! – mosolygott el jóleső érzéssel.

Biztos több ilyen dolgos, másoknak is kedveskedő néni, bácsi, fiatal hölgy és úr, sőt szorgalmas gyerek is lakik emeletes házakban, akik szívesen, önként megtesznek valamit a lakóközösség érdekében. Vegyük észre, és ne felejtsük el megköszönni nekik figyelmességüket!

A Városszépítők megköszönik mindenkinek fáradozását, szorgalmát, amellyel városunk szépségéhez hozzájárultak. Kérjük a jövő évben is folytassák szorgalmas munkájukat!

Békés, örömteli ünnepeket és boldog újévet kívánunk!
Városszépítők

Sikertörténet előtt áll a város

A címbeli kijelentést Kiszely Mihály Szarvas város gazdasági tanácsnoka tette, az inkubátorház-avató alkalmával, december 22-én, szerdán délután. Az előző önkormányzati ciklusban Kiszely Mihály alpolgármesterként gondozta az ipari parkban, önkormányzati beruhásként, uniós támogatással megvalósuló ipari csarnokot, amiről az átadáskor úgy nyilatkozott: az előzetesen kalkulált bérlőszámmal tudja megkezdenni a működést. Így lehetőség lesz arra, hogy a bevételekből – az ötéves futamidő végén az önkormányzatnak szándékában áll eladni az addigi bérleményeket – egy új inkubátorház építésére pályázhassanak, ami sikertörténet lenne a város életében.



Az avatóünnepség meghívott közönségét – a leendő vállalkozó-bérlőket, a kivitelező képviselőit, a tervezőket, a városháza dologzóit – Babák Mihály polgármester üdvözölte, majd összefoglalta az inkubátorház rövid történetét. Mint mondta, kevés lehetősége van egy önkormányzatnak a helyi gazdaság megsegítésére, az egyik a kevesek közül az az uniós pályázat volt, amire a szarvasi önkormányzat pályázott. Helyben találtak tervezőt és kivitelezőt is, amivel szintén a helyi gazdaságot támogatták. A tervező és a kivitelező pedig igyekezett kiszolgálni a betelepülni szándékozó helyi vállalkozók igényeit. Beszéde végén a polgármes-

ter abbéli bizodalmanak adott hangot, hogy az inkubátorház generációkon át jó szolgálatot tesz majd, megkíméli a vállalkozókat a súlyos terhet jelentő ingatlanberuházástól, megteremti prosperitásuk kedvezőbb lehetőségét. A polgármestert követően Tobak László, projektmenedzser köszönte meg a kivitelező munkáját, a bérlők türelmét, bejelentve, hogy minden szükséges hatósági engedélyt megszereztek az üzemeltetéshez.

A beszédekert követően Babák Mihály szalagátvágással avatta fel az inkubátorházat, majd Virág Ferenc inkubátorházi gondnok vezetésével bejárták az épületet az avatóünnepség résztvevői.